Zápisy do MŠ Praha 3 - vietnamsky


Đăng ký vào các trường mẫu giáo tại Praha 3
Năm nay thủ tục đăng ký vào các trường mẫu giáo sẽ như thế nào? 

Việc đăng ký vào các trường mẫu giáo cho năm học 2021/22 sẽ diễn ra đúng hạn vào ngày 4 và 5 tháng 5 năm 2021 - phụ huynh có thể nộp đơn đăng ký vào các trường mẫu giáochỉ trong những ngày này.Nếu tình hình dịch bệnh cho phép, chúng tôi ưu tiên việc nộp đơntại trường mẫu giáo.Ngoài ra, có thể gửi qua hòm dữ liệu (datová schránka) hoặc email có chữ ký điện tử.
Năm nay là năm đầu tiên, các bạn sẽ có thể điền trước đơn đăng ký xin học vào các trường mẫu giáo tại Praha 3 thông qua một hệ thống điện tử thống nhất. Hệ thống này sẽ được mở trong tháng 4. Sau đó bạn có thể in đơn ra và mang đến bác sĩ để chứng nhận.
Ưu điểm là các bạn có thể chuẩn bị đơn đăng ký vào tất cả các trường mẫu giáo ở Praha 3 tại một nơi và sau khi nộp đơn,thì có thể theo dõi tình trạng đang diễn ra của đơn. Nếu các bạn đăng ký cho con mình ở nhiều trường mẫu giáo, thì sẽ thấy được các đơn đăng kýở từng trường mẫu giáo đang trong tình trạng như thế nào. Ứng dụng này tiện lợi và rõ ràng, nó tiết kiệm thời gian cho phụ huynh cũng như các trường mẫu giáo.
Nếu phụ huynh không thể điền đơn online hoặc in đơn ra, thì có thể thoả thuận với trường mẫu giáo về việc lấy đơn tại trường.
Các cách thức tiến hành cụ thể trong năm nay được quy định bởi nghị định của Bộ Giáo dục, Thanh niên và Thể thao, các biện pháp chống sự lây lan của đại dịch và từng trường học.
Hãy theo dõi trang web này hoặc các trang web của các trường mẫu giáo.
Trường học đúng tuyến
(Trường học ưu tiên nhận các học sinh có địa chỉ cư trú ở khu vực đó)
Đối với tất cả các trường mẫu giáo do quận Praha 3 thành lập, thì khu vực đúng tuyến là toàn bộ quận Praha 3.

Nếu trẻ có địa chỉ cư trú trên lãnh thổ của quận Praha 3, trường mẫu giáo đúng tuyến của trẻ là bất kỳ trường mẫu giáo nào do quận Praha 3 thành lập.
Giai đoạn 1

Phátđơnđăngký
ngày 1 tháng 4 –ngày 5 tháng 5 năm 2021
Các bạn có thể lấy được đơn đăng ký vào trường mẫu giáobằng 2 cách trong khoảng thời gian phát đơn (từ ngày 1 tháng 4 đến ngày 5 tháng 5 năm 2021):

A, Tạo đơn đăng ký điện tử trong ứng dụng này

hoặc

B, Đến lấytại trường mẫu giáo
Trên trang web của các trường mẫu giáo,các bạn sẽ tìm được thông tin về các cách để lấyđơn đăng ký trong khoảng thời gian nêu trên.
Các thông tin quan trọng:

· Sau khi tạo ra đơn đăng ký online, các bạn sẽ nhận được một mã số định danh độc nhất để đảm bảo việc ẩn danh cho trẻ (theo quy định của pháp luật về bảo vệ dữ liệu cá nhân, các dữ liệu cá nhân sẽ không được lưu trữ trong hệ thống).

· Nếu các bạn tự in đơn ở nhà, thìtrong giai đoạn nàykhông cần liên hệ với trường mẫu giáo.

· Nếu các bạn không có mạng internet và muốn lấy đơn đăng ký tại trường mẫu giáo, xin hãy theo dõi thông tin tại trường mẫu giáo mà các bạn muốn đăng ký cho con mình.

· Xin đặc biệt chú ý khi điền đơn đăng ký - chú ý viết sao cho dễ đọc, đừng quên các thông tin cần được xác nhận bởi bác sĩ nhi khoa - tiêm chủng.

· Để lấy được đơn theo một trong các cách nêu trên,các bạn nên biết số bảo hiểm (của trẻ), được ghi trên thẻ bảo hiểm y tế của trẻ.

· Cài đặt trình duyệt web 
Để tạo và in đơn đăng ký một cách suôn sẻ, chúng tôi khuyên các bạn nên sử dụng trình duyệt web (Internet explorer phiên bản 10 trở lên, Edge, Firefox, Safari, Chrome và các trình duyệt tương hợp khác) trong cài đặt mặc định. Trong trình duyệt cần phải bật javascript và cho phép cookie. Nếu các bạn không tạo đượcra đơn đăng ký, xin hãy thử dùng trình duyệt web khác.
Giaiđoạn 2

Tiếpnhậnđơnđăngkýđãđượcđiền

ngày 4 và 5 tháng 5 năm2021 
Việctiếpnhậnđơnđăngkýdiễnratrongnhữngngàynêutrêntừ 8 giờđến16 giờtạimỗitrườngmẫugiáo. Giờnhậnđơncụthểtrongnhữngngàynêutrêndohiệutrưởngnhàtrườngquyđịnhvàđượccôngbốtheocáchthôngthường.
· Xin hãy tìm hiểu tại: https://zapisdoms-praha3.praha.eu về số lượng chỗ trống tại các trường mẫu giáo – từ đó bạn có thể đoán được khả năng con mình được nhận vào học tốt hơn.

· Chúng tôi khuyến cáo các phụ huynh nên nộp đơn đã được điền đầy đủ thông tin cho ngườichịu trách nhiệmxử lý đơn đăng kýtại trường mẫu giáo.

· Khi nộp đơn đăng ký và trong quá trình xử lý hành chính, ngườichịu trách nhiệm xử lý đơn đăng kýtại trường mẫu giáo có quyền yêu cầu xuất trìnhgiấy khai sinh của trẻ, giấy tờ tùy thân của người đại diện pháp lý, giấy tờ chứng minh địa chỉ cư trú của trẻ (nếu khác với địa chỉ cư trú của người đại diện pháp lý).

· Vì lý do nộp đơn đăng ký dưới dạng giấy, chúng tôi khuyến cáo các phụ huynh nên đến trực tiếp từng trường mẫu giáo đã chọn.

· Đơn đăng ký điền không đầy đủ, mà không được hoàn thành trong thời hạn do hiệu trưởng trường mẫu giáo quy định, là lý do để loại trẻ khỏi quá trình tuyển sinh!
Nộp đơn đăng ký

Đơn đăng ký có thể được nộp theo những cách sau:

1. vào hòm dữ liệu(datová schránka) của trường (mỗi trường có hòm dữ liệu riêng),

2. qua e-mail với chữ ký điện tử được công nhận (gửi qua e-mail thông thường là không đủ!),

3. qua bưu điện (qua thư bảo đảm, ngày quan trọng là ngàygửi tại bưu điện),

4. trực tiếp nộp đơn: xem thông tin củacác trường mẫu giáo cụ thể.
Nếu việc nộpđơn được thực hiện bằng các phương tiện kỹ thuật khác (ví dụ: qua e-mail không có chữ ký điện tử được công nhận, bằng fax, v.v.) thì đại diện pháp lýcủa trẻ phải xác nhận trong vòng 5 ngày bằng một trong các cách nêu trên.

Việc tiến hành cụ thể trong năm nay sẽ được quy định bởi nghị định của Bộ Giáo dục, Thanh niên và Thể thao và các biện pháp chống sự lây lan của đại dịch.
Chúng tôi sẽ thông báo trên trang web này và các trang web của các trường mẫu giáo.

Trong trường hợpbạn không thể trực tiếp tham giathủ tục tuyển sinh (ví dụdo lệnh cách ly), xin hãy liên hệ với các trường mẫu giáo bạn muốn xin học và thỏa thuận về giải pháp riêng. 
Giai đoạn 3

Đánhgiácácđơnđăngký
Từ ngày 17 tháng 5 năm 2021
· Kể từ ngày này, bạn có thể nhận được thông tin về việc trường mẫu giáo nhận hoặc không nhận con của bạn. Xin hãy theo dõi bảng thông tin của trường mẫu giáo, hoặc trang web. Các trường mẫu giáo sẽ công khai danh sách số đăng ký của trẻ được nhận.

· Từ ngày 17 tháng 5 năm 2021, bạn có thể theo dõi tiến trình của thủ tục tuyển sinh của con bạn, ví dụ như ranh giới nhận vào học có thay đổi để con bạn được nhận hay không.

· Quyết định bằng văn bản chỉ được gửi nếu trẻ không được nhận vào trường.
· Để biết thêm thông tin về quá trìnhtuyển sinh, trong những ngày này xin vui lòng chú ý kiểm tra e-mail, mà bạn đã cung cấp cho trường mẫu giáo để liên lạc với bạn.

· Các thông tin chi tiết bạn có thể tìm được trên trang web này.

Việc tiếp nhận trẻ vào trường mẫu giáo là do hiệu trưởng nhà trường quyết định trong quá trình tuyển sinh. Quá trình này kết thúc khi hết thời hạn do luật hành chính quy định. Những chố trống mới sẽ được giải quyết theo luật về giáo dục.

Các tiêu chí nhận học
Các tiêu chí xác định thứ tự nhận trẻ vào trường mẫu giáo trong năm học 2021/22

1. Địa chỉ cư trú của trẻ (hoặc tài liệu khác)

1. a) Địa chỉcư trú của trẻ cùng quận với trường mẫu giáo: 100 điểm

2. b) Địa chỉ cư trú của trẻ không cùng quậnvới trường mẫu giáo: 0 điểm

2. Nhóm tuổi

1. a) Trẻ 5 tuổi chưa đi học, trẻ 6 ​​tuổi trở lên bị hoãn việc đi học lớp 1: 40 điểm
2. b) Trẻ 4 tuổi: 30 điểm
3. c) Trẻ 3 tuổi: 20 điểm
4. d) Trẻ 2 tuổi,nhưng sinh nhật 3 tuổi rơi vào từ 01/09/2021 đến 31/12/2021: 10 điểm
5. e) Những trẻ 2 tuổi còn lại: 0 điểm
3. Ngày tuổi của trẻ trong năm.

1. a) cho mỗi một ngày (tức 365 ngày trong một năm) tuổi của trẻ đạt được kể đến ngày 31/08/2021: 0.02 điểm

Ghi chú về thứ tự nhận trẻ vào trường mẫu giáo

Trẻ là đối tượng của giáo dục mẫu giáo bắt buộc theo mục 34a của luật về giáo dục và có địa chỉ cư trú được chứng minh là tại quận Praha 3. Giáo dục mẫu giáo bắt buộc bắt đầu từ ngày 1 tháng 9 sau ngày sinh nhật 5 tuổi của trẻ và kéo dài cho đến khi trẻ bắt đầu bước sang giáo dục cơ bản bắt buộc (tức là vào lớp 1). Người đại diện pháp lý có trách nhiệm đăng ký cho trẻ đủ 5 tuổi kể đến ngày 31 tháng 8 năm 2021 vào học tại trường mẫu giáo;
Trẻ có quyền được nhận vào học, nếu có địa chỉ cư trú được chứng minh là tại quận Praha 3 vàđạt được ít nhất 4 tuổi trước khi năm học bắt đầu (tức là cho đến ngày 31/08/2021), được sắp xếp theo ngày sinh từ lớn tuổi nhất đến nhỏtuổi nhất, với số lượng tối đa trẻ em được phép nhận vào học, số lượng này được ghi trong danh bạcủa trường và các đơn vị liên quan tới giáo dục;
Trẻ có quyền được nhận vào học, nếu có địa chỉ cư trú được chứng minh là tại quận Praha 3 và đạt được ít nhất 3 tuổi trước khi năm học bắt đầu (tức là cho đến ngày 31/08/2021), được sắp xếp theo ngày sinh từ lớn tuổi nhất đến nhỏ tuổi nhất, với số lượng tối đa trẻ em được phép nhận vào học, số lượng này được ghi trong danh bạ của trường và các đơn vị liên quan tới giáo dục;
Đối với những trẻ 2 tuổi có địa chỉ cư trú được chứng minh là tại quận Praha 3, quận thiết lập hai lớp học đặc biệt. Trẻ 2 tuổi được chào đón tại Trường mẫu giáo Roháčova và Trường mẫu giáo Na Vrcholu - nơi làm việc tách biệt tại Buková 26.

Trong quá trình tuyển sinh, trẻ được sắp xếp theo ngày sinh từ lớn tuổi nhất đến nhỏ tuổi nhất, với số lượng tối đa trẻ em được phép nhận vào học, số lượng này được ghi trong danh bạ của trường và các đơn vị liên quan tới giáo dục;

Làm thế nào để hiểu các tiêu chí

Các tiêu chí nhận trẻ vào các trường mẫu giáo được thành lập bởi quận Praha 3 xem xét độ tuổi và địa chỉ cư trú của trẻ. Sau khi xem xét tình hình cụ thể, hiệu trưởng của trường mẫu giáo có thể ưu tiên cho trẻ có anh chị em đang học tại trường đó, tuy nhiên đây không phải tiêu chí bắt buộc. Hiệu trưởng của trường mẫu giáo cũng có thể xem xét những lý do đáng được quan tâm đặc biệt - đó ví dụ là lý do sức khỏe của người đại diện pháp lý của trẻ (ví dụ như trợ cấp chăm sóc, trợ cấp mất sức, người khuyết tật có thẻ ZTP/P). 

Độ tuổi của trẻ

Tuổi của trẻ được tính tới ngày 31/08/2021. Tiêu chí này xếp trẻ vào các nhóm tuổi, ưu tiên cho trẻ lớn tuổi hơn.

Ngày sinh của trẻ trong năm sinh

Tiêu chí này đảm bảo việc phân loại trẻ từ lớn nhất đến nhỏ nhất trong cùngmột độ tuổi. Mỗi ngày được đánh giá 0,02 điểm.

Địa chỉ cư trú của trẻ

Tiêu chí này chỉ xem xétđịa chỉ cư trú của trẻ muốn đăng ký, chứ không phải của người đại diện pháp lý. Địa chỉ cư trú của trẻ luôn được xemxétkể đến ngày đăng ký vào học.

Nếu khác với địa chỉ cư trú của người đại diện pháp lý thì cần chứng minh bằng giấy tờ tùy thân của trẻ hoặc bản chính của giấy chứng nhận từ cơ quan đăng ký cư trú.
Ngườingoạiquốc

Đối với người ngoại quốc, địa chỉ cư trú trong khu vực đúng tuyếnđược chứng minh bằng cách xuấttrình giấy tờ tùy thân xác minh địa chỉ cư trú trong khu vực đúng tuyến.
Nhữngthôngtintiếptheo

Theo quy định tại mục 34 của luật số 561/2004 Sb., về giáo dục mầm non, tiểu học, trung học, cao đẳng dạy nghề và các loại giáo dục khác, đã được sửa đổi (gọi tắt là “luật về giáo dục”), và quy định của mục 50 luật số 258/2000 Sb., về việc bảo vệ sức khỏe cộng đồng và về việc sửa đổi một số luật pháp liên quan, đã được sửa đổi, chỉ có trẻ đã tiêm chủng theo quy địnhvà có thẻ chứng minh rằng trẻ miễn nhiễm với các bệnh lây nhiễm hoặc không thể tiêm chủng do việc cấmdùng thuốc vĩnh viễn mới được nhận vào trường mẫu giáo. Quy định này không áp dụng với những trẻ phải tham gia giáo dục mẫu giáo bắt buộc.

Trong quá trình tuyển sinh, số lượng vị trí trống có thể giảm
· nếu trẻ được nhậnphải cóngười hỗ trợ đã được cấp phép, theo luật điều này yêu cầu giảm số lượng trẻ em trong lớp,

· nếu nhận trẻ dưới 3 tuổi, số trẻ trong lớp giảm 2 trẻ đối với mỗi một trẻ dưới 3 tuổi theo nghị định có hiệu lực.
Tất cả các loại giấy tờ cần nộp trong thủ tục hành chính để xác định thứ tự nhận trẻ vào trường mẫu giáo đều phải được xuất trình sao cho hiệu trưởng của trường mẫu giáo có thể xác minh được các loại giấy tờ đó. 

Hiệu trưởng của trường mẫu giáo là người quy định việc xếp trẻ được nhận vào các lớp cụ thể.

Thông tin về việc nhận trẻ nhỏ tuổi
Trong trường hợp còn thừa chỗsau khiquá trình tuyển sinh kết thúc, những trẻ nhỏhơnsố tuổi nêu trêncũng sẽ có thể được nhận vào các trường mẫu giáo nhất định. Các tiêu chí và thời gian cụ thể sẽ được công bố tại các trường mẫu giáo tùy theo điều kiện hoạt động của từng trường mẫu giáo.
Tất cả thông tin về việc đăng ký nhập học có thể được tìm thấy ở đây:

https://zapis domains-praha3.praha.eu/
2

